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会議の経過

平成24年度第3回 岩城地域協議会

平成24年 11月 29日 (木 )

午後 1時30分  開会

【あ い さ つ 】

① 岩城地域協議会 会長 ,‖ 上幸―

② 岩城総合支所長 今野光志

【説明案件 】

① 岩城地域の今後の整備計画について (振興課長、市民福祉課長、産業課長、
建設課長、教育学習課長説明)

◇ 議長

ただ今説明ありましたが、皆様のご意見・ご質問、日頃の地域の要望等がございましたらお話しいた

だきたいと思います。どなたかございませんか。

OA委員

たくさんの事業を提示していただきましたが、合併特例債等の財源はあるのでしょうか。はたして、計

画通りできるのか。優先順位をつけて事業をしばる必要があるのではないか。

● 振興課長

合併特例債は平成31年度まで、過疎債は平成32年度まで適用期間が延長されています。その

財源を見込んでいます。施設改修が適債事業となります。

● 支所長

金額についてはある程度の見込みの金額ですので、今後精査が必要となります。示した事業以外
にも皆様からご提案いただければと思いますのでよろしくお願いいたします。

OB委 員

道川保育園は地域の最重点で進めていただきたい。新たな建設地についても現在標高7mですの



で検討していただきたい。」R道川駅東回の市道が狭く、冬場は交差できないので整備計画にいれ

てほしい。また、墓地公園については住宅建築戸数は増えてないが不足しているのではないか。

● 建設課長

建設課の鳥森井戸ノ沢線の整備事業が」R道川駅東回の市道整備にあたります。用地等の関係で

住民のご理解、御協力が必要となります。

● 市民福祉課長

道川保育園は指定管理されており、公設民営です。今後の保育園整備の方針はまだ決まつており

ませんが、仮に市で建設しても補助事業はありません。民間は補助事業があります。民営化につい

ても検討しているところです。墓地公園の整備は新山公園で整備を行つておりますが、近い場所に

墓地を望まれていると思いますので需要を把握しながら進めたいと考えています。

OC委 員

産業課の道川漁港や天鷺郷の整備について、もっと明確なビジョンがあればよいのですが。

● 産業課長

産業課の事業については、合併前の計画を進めているところもありますので、取捨選択しながら事

業を進めたいと思います。また、必要なものは優先的に整備したいと考えています。

OD委 員

ら、れあい漁港とはどういう意味ですか。

● 産業課長

漁港本来の目的とは別に、つくり育てる漁業や海洋レジャーを盛り込んだ計画を言います。ふれあ
い漁港整備計画は平成6年に認定されています。

OE委 員

水産物の養殖は今どうなっているのでしょうか。

● 産業課長

つくり育てる漁業については稚魚等の育成から進めたいと考えています。養殖については取水口

に砂が堆積して十分に事業が進んでいない状況です。港内ではアヮビの稚貝から育てています。ま

た、沖合でわかめや昆布の養殖を進めています。

平成25年の完成後は条例に基づき漁港を使用したいと考えています。

OA委 員

道川漁港にはたくさんのお金がかかってぃますので、今後どのように活用できるのか一生懸命考
えて欲しい。市全体で取り組んでいただきたいと思います。

● 支所長

海を利用した活用方法があれば参考にしたいと思いますので、皆さんからもご意見よろしくお願い



いたします。

◇ 議長

その他、ご質問・ご意見等がございましたらお話しいただきたいと思います。どなたかございません

か。特になければ次の現地調査に行きたいと思います。

午後3時 10分 終了

【現地調査】 道川小学校 (振興課長説明)

亀田小学校 (振興課長説明)

旧天鷺遊園(産業課長説明)

【午後 4時 05分閉会】


